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Κυριακή των Μυροφόρων στο Διδυμότειχο 
(ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Μέσα στο πανευφρόσυνο κλίμα της μεγάλης εορτής της 
λαμπροφόρου Αναστάσεως του Κυρίου, η τοπική Εκκλησία την 
Κυριακή των Μυροφόρων έζησε μία ιδιαίτερα ξεχωριστή και 
ευλογημένη εμπειρία με την εις Πρεσβυτέρον χειροτονία του 
Αρχιδιακόνου της Ιεράς Μητροπόλεώς  π. Σεραφείμ Ντόβα και 
εν συνεχεία την χειροθεσία αυτού εις Αρχιμανδρίτην ως και 
την εις Αρχιδιάκονον χειροθεσία του Διακόνου π. Ορέστου 
Μητρούδη.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1131


Στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Παναγίας Ελευθερωτρίας Διδυμοτείχου
προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Μεσσηνίας κ. Χρυσοστόμου, 
συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Μεγάρων και Σαλαμίνος κ. 
Κωνσταντίνος και Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός. 
Με παράκληση του επιχωρίου Αρχιερέως την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του π. 
Σεραφείμ Ντόβα ετέλεσε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως Σεβ. 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και την εις Αρχιδιάκονον 
χειροθεσία του π. Ορέστου Μητρούδη ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεγάρων και 
Σαλαμίνος κ. Κωνσταντίνος. Την χειροθεσία του χειροτονηθέντος Πρεσβυτέρου 
εις Αρχιμανδρίτην τέλεσε ο οικείος Ιεράρχης.
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Προσφωνών τον χειροτονούμενο ο Σεβ. Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. 
Χρυσόστομος αφορμώμενος από το μήνυμα του Αγγέλου προς τις Μυροφόρες για 
την Ανάσταση του Κυρίου τον προέτρεψε ως άγγελος πάντοτε να ιερουργεί το 
μυστήριο του Σταυρού και της Αναστάσεως και ως άγγελος να λατρεύει τον Θεό 
και να διακονεί τους ανθρώπους, που του εμπιστεύεται η Αγία μας Εκκλησία, 
εργαζόμενος πάντοτε για την σωτηρία τους.
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Παρέστησαν εκκλησιαζόμενοι οι Βουλευτές Έβρου Αναστάσιος Δημοσχάκης, 
Σταύρος Κελέτσης και Χρήστος Δερμεντζόπουλος, ο Δήμαρχος 
Διδυμοτείχου Ρωμύλος Χατζηγιάννογλου, συγγενείς και φίλοι της οικογένειας 
του χειροτονηθέντος από το Αγρίνιο και την Αθήνα. Τους αρχιερείς επλαισίωσαν ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Μεγάρων και Σαλαμίνος Αρχιμ. 
Προκόπιος Γεωργίου, ο Γραμματεύς της Συνοδικής Επιτροπής Τύπου Αρχιμ. 
Διονύσιος Χατζηαντωνίου, ο Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Σκέπης – Αγίας 
Παρασκευής Νέας Βύσσης Αρχιμ. Βαρθολομαίος Αστεριάδης και πολλοί άλλοι 
κληρικοί από την Αθήνα και το Αγρίνιο.
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Τέλος, με καταφανή συγκίνηση ο οικείος Μητροπολίτης ευχαρίστησε από καρδίας 
τους φιλοξενουμένους Αρχιερείς, οι οποίοι φιλαδέλφως ανταποκρίθηκαν στην 
πρόσκλησή του και συνεχάρη το νέο Αρχιμανδρίτη και το νέο Αρχιδιάκονο, αφού 
πρώτα εξήρε το ήθος, την φιλοτιμία, τον ζήλο και την αφοσίωση αμφοτέρων προς 
την Εκκλησία και τον Επίσκοπό τους.
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